

昆明 7月10日 阵雨 19~26℃



降雨驱散暑热 全省多地凉爽

云南的夏天最适合避暑,下雨的时候甚至会有一丝凉爽,在雨水的打压下,全省多地暑热消散。前天,全省最高气温超过30℃的地方只有18站,省内大部最高气温在25℃左右。昨天,在夜雨和阴云的帮助下,昆明主城区最高气温进一步下降,只有21℃左右,非常舒适。但是对于昭通北部、怒江北部、保山、德宏等地来说,今天强

降雨天气还将继续。省气象台预计,今天,昆明主城区阵雨,气温19~26℃。全省范围内,昭通北部、怒江北部、保山、德宏阴有中到大雨局部暴雨,迪庆西部、怒江南部、大理西部、临沧、普洱、红河南部阴间多云有小到中雨局部大雨,其他地区多云有阵雨。

本报记者 孙琴霞

“盘龙区带岗帮帮团”走进直播间 13日上开屏看直播 一大波岗位任你选

还可在快手号“我家盘龙”、头条号“我家盘龙”
 春城晚报官方微博收看

6月22日,“云中职等你 盘龙有位来”2020年盘龙区公共就业创业服务季正式启动,活动开展半个多月来,《2020年盘龙区公共就业创业服务政策指南》免费发放,圆梦盘龙点亮未来H5和盘龙人才号H5精彩上线,受到社会各界热切关注,引发就业创业青年、外出务工人员热情参与。

7月13日10:00,作为本次活动的压轴重磅活动之一,“盘龙区带岗帮帮团”成员将走进直播间,在盘龙区融媒体中心官方快手号“我家盘龙”、官方头条号“我家盘龙”准时开启,同步也可在春城晚报-开屏新闻客户端“专题”板块、春城晚报官方微博收看直播,直播结束后,还可在盘龙人社、盘龙就业微信公众号下拉菜单“微平台”“直播带岗”页面中观看直播回放。

此次直播共有6场,分别以就业创业政策、三支一扶招募、社区工作者招聘、职业技能培训等为主题,届时通过主播与“帮帮团”成员直播互动的形式,将盘龙区就业创业政策、招聘岗位等实用信息传递给需要的求职者。值得注意的是,首场直播特别邀请了盘龙区委常委、区政府常务副区长段超介绍盘龙区营商环境及就业创业情况。

盘龙区人社局已经严选了260余家企

业近10000个就业岗位,21个见习基地1200多个见习岗位,在精心组织的6场不同主题直播中,这些岗位信息将由主播穿插进行播报,同时连线相关招聘企业HR,与网友互动介绍岗位、企业相关情况,解答网友有关岗位要求待遇、求职注意事项等问题,让广大求职者进一步了解自身优势,以及应聘企业,成功拿到心仪企业的offer。

若你要了解更多就业、见习岗位及培训创业政策等信息,除了准时走进“直播间”,还可以持续关注盘龙人社、盘龙就业微信公众号,点击“微平台”-“乐业盘龙”进入盘龙人才号H5,“上车”即可获取你想了解的信息。

首席记者 宋金艳

彩票开奖	
中国福彩网(截至7月9日24时)	
双色球	第2020061期
08 17 24 26 27 31 + 04	
福彩3D	第2020142期
8 9 9	
中国体彩网(截至7月9日24时)	
排列3排列5	第20141期
8 3 3 2 1	

大临铁路 世界罕见“毒气隧道”贯通

7月9日,云南大(理)临(沧)铁路全线重点控制工程——红豆山隧道顺利贯通,标志着国内首例、世界罕见的有毒有害气体隧道掘进难题顺利攻破,为大临铁路早日开通奠定坚实基础。

大临铁路红豆山隧道,是目前我国铁路建设中遇到的唯一一座汇集了8种有毒有害气体、长距离大规模强涌水、高地温、长段落花岗岩蚀变的长大隧道。隧道位于临沧市凤庆县、云县境内,全长10616米,毗邻澜沧江,群山环抱,地理环境极为复杂,为完成10公里多的隧道,施工便道修了37公里。

自2016年5月开工建设以来,面对隧道复杂的地质条件,全体参建人员紧盯超前地质预报、监控量测及预警信息管理。今年以来,项目坚持防



疫复工两手抓、两手硬,确保施工生产安全有序进行。1200人的团队,历经1500多个日夜的艰苦奋斗,终于实现红豆山隧道顺利贯通。

本报记者 孙江荭 罗宗伟
 通讯员 周永勃 王一翔
 杨华 摄影报道

凭胆拖复式票

玉溪彩民夺双色球头奖

7月2日晚,双色球第2020058期开奖,当期全国共开出头奖18注,单注奖金556万多元。其中1注头奖花落玉溪市,这是玉溪今年中出的第二注双色球头奖,跟上一注刚好时隔一个月,在6月2日晚第2020045期开奖中,玉溪元江县一彩民凭借7+2小复式票喜获1注双色球头奖,共计中奖金额628万多元,元江的这注巨奖在几天前刚被领走。

据检索,2020058期这注头奖出自玉溪市澄江市教师小区附近龙溪路53031512号投注站,中奖彩票是一张5胆8拖2蓝胆拖复式票,投注金额32元,该彩票除获得1注一等奖外,还获得1注二等奖94299元、7注三等奖21000元、7注四等奖1400元,共计中奖金额568万多元。7月6日,这位幸运的中奖者,来到省福彩中心兑奖室领走了属于自己的大奖。

双色球再现头奖井喷 全国狂送38注523万元

7月7日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020060期开奖,本期全国销量为3.56亿多元,头奖出现井喷行情,全国开出38注,单注奖金为523万多元。

据检索,本期的38注一等奖花落20地,分别为:安徽、广东各4注,福建、重庆各3注,江苏、浙江、山东、河南、湖南、四川、陕西、深圳各2注,北京、天津、河北、内蒙古、黑龙江、上海、湖北、广西各1注。本期二等奖开出554注,单注金额2万多元。当期末等奖开出1210万多注。

金榜题名时福彩助考忙

因新冠肺炎疫情影响,推迟一个月的高考于7月7日举行。“十年寒窗苦读成,一朝金榜题名时!”高考一直以来都是社会关注的焦点,今年的高考尤其牵动无数家庭的心。为了帮助广大莘莘学子以良好的状态奔向人生更高的目标,每年,福彩都会开展形式多样的爱心助考活动。

福彩爱心助考车 保驾护航为学子

6月29日上午,广东省河源市2020年“高考爱心直通车”正式启航。为了帮助有需要的考生解决交通问题、轻松赴考,340多辆爱心送考车蓄势待发。当地福彩中心已连续多年开展“高考爱心直通车”公益活动,用温情送考,护航学子扬帆,为高考学子保驾护航。

“高考爱心直通车”公益活动自2013年举办以来,在河源市运管处的组织下,众多出租车企业发扬“奉献爱心、助人为乐”的良好社会风尚,积极参与其中。一些出租车司机和私家车主不计报酬,在百忙之中挤出时间加入送考行列,对考生实行一对

一、点对点接送。8年来,3000多辆爱心车辆参与其中,接送考生超过10000人次。

值得注意的是,在疫情防控不容松懈的当下,“高考爱心直通车”公益活动也加强了防控措施,在加强爱心车主体温测量、健康码“亮码”护航以及车辆消毒等措施的同时,主办方也为广大爱心车主和有需要的学子备足了口罩。

福彩志愿服务站 万无一失有保障

不单是河源市,为了给高考学生及家庭提供便利,全国各地福彩部门也开展了各种便民爱心活动,比如开设福彩志愿服务站,搭建福彩帐篷,设置“高考助力点”,考生及考生家长可以休息并免费提供饮用水、高考文具、遮阳伞等,提供义务看车、存包等服务。有些地市还配送笔、橡皮、风油精等考场应急物资,由监考老师带入考场,确保万无一失。

福彩志愿服务站不仅为高考学子送去鼓励和支持,也让更多的考生家庭有舒适的等待环境,同时通过这

种公益爱心活动,将福彩践行社会责任、发扬公益精神的理念传播出去,弘扬爱的力量和奉献精神,为建设美丽和谐的社会贡献力量。

福彩助学公益金 助力寒门学子梦

济困是福彩事业发行宗旨的重要组成部分,对于高考贫困学子的资助,一直是福彩公益金“济困”项目中的重要组成部分。

为了让家庭困难的高考生顺利走进大学,继续接受大学教育,公益金给高考贫困学子发放助学金。在福彩公益金的帮助下,众多寒门学子如愿走进了理想中的大学。

7月2日,河北省福彩中心发布通知,明确将继续举办第19届“福彩献真情,爱心助学子”公益活动,对高考成绩达到本科录取分数线的困难家庭学生进行资助,解除寒门学子的后顾之忧,助其圆梦大学。

回首往年高考,各地福彩中心竭尽所能让更多的寒门学子实现梦想、走出困境,帮助他们砥砺前行,圆梦大学。
 本报记者 刘阳明